



Руководитель Следственного управления прибыл с рабочей поездкой в Ненецкий автономный округ



Сегодня руководитель Следственного управления Следственного комитета России по Архангельской области и Ненецкому автономному округу полковник юстиции Алексей Попов прибыл с рабочей поездкой в город Нарьян-Мар Ненецкого автономного округа.

Руководитель управления в Нарьян-Марском межрайонном следственном отделе заслушал ход расследования ряда уголовных дел, вызвавших общественный резонанс на территории округа, оценил итоги работы отдела за истекший период, поставил задачи на предстоящий период.

Алексей Попов поощрил сотрудников следственного отдела за добросовестное исполнение служебных обязанностей, по итогам работы за 2020 год следователю по особо важным делам Хиленко А.Ю. вручил Диплом лучшего следователя территориальных следственных отделов, также вручил памятную медаль «10 лет Следственного комитета РФ» старшему следователю



Потапову А.Н.

Руководитель управления провел рабочие встречи с прокурором Ненецкого автономного округа Лапиным С.Ю. и начальником УМВД России по Ненецкому автономному округу Кузнецовым М.Б., в ходе которых обсудили вопросы взаимодействия.

Изображения



14 Апреля 2021

Адрес страницы: <https://arh.sledcom.ru/news/item/1557445>